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	KEMENTERIAN AGAMA RI

DIREKTORAT JENDERAL PENDIDIKAN ISLAM
Jln. Lapangan Banteng Barat No. 3-4 Jakarta

Telpon : (Fax): 3812344 - 34833981
JAKARTA


PENGUMUMAN

 PENERIMA BANTUAN 
PEMAGANGAN MAHASISWA PADA DUNIA INDUSTRI
 TAHUN ANGGARAN 2014
Assalamu’alaikum wr. wb.
Berdasarkan hasil seleksi administrasi dan penilaian teknis serta usulan dari PTAIS Program Pemagangan Mahasiswa pada Dunia Industri yang dilakukan oleh Tim Penilai Direktorat Pendidikan Tinggi Islam Tahun Anggaran 2014 dan berdasarkan Keputusan Direktur Jenderal Pendidikan Islam Nomor : Dt.I.IV/1/PP.00.9/841/2014 tanggal 12 Juni 2014, dengan ini diumumkan nama mahasiswa penerima Bantuan Program Pemagangan Mahasiswa pada Dunia Industri. Selanjutnya, proses pencairan akan di salurkan melalui Bank Pemerintah. Informasi lebih lanjut hubungi Subdit Pengembangan Akademik Telp. 021-3812344 atau Sdr. Soleh Hp. 0813-19159716.
Bagi mahasiswa penerima Bantuan Pemagangan yang mendapat lebih dari satu (double) diharapkan pimpinan perguruan tinggi mengajukan mahasiswa pengganti dan diusulkan ke Direktur Pendidikan Tinggi Islam sebagai mahasiswa penerima Bantuan Pemagangan.
Usulan tersebut segera dikirimkan ke Direktur Pendidikan Tinggi Islam c.q. Subdit Pengembangan Akademik Kementerian Agama RI. Lantai VIII, Kamar B.811 Jl. Lapangan Banteng Barat No. 3- 4 Jakarta Pusat paling lambat 23 Juli 2014 dengan persyaratan sebagai berikut:

1. Mahasiswa yang telah menyelesaikan mata kuliah kewirausahaan
2. Mempunyai keinginan kuat untuk berwirausaha
3. Mempunyai prestasi akademik 

4. Mengisi dan menanda tangani Berita Acara, Kontrak Kinerja dan Kwitansi di atas materai Rp.6.000,- dengan men-down load  file tersebut di alamat : www.ditpertais.net.id

Demikian, atas perhatian dan kerjasamanya  diucapkan terima kasih.
Wassalamu’alaikum wr. wb.
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